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خ اردوگاه سر

شکست تیم بانوان
بانوان سرخپوش روز پنجشنبه در ورزشگاه شهید 
درفشی‌فر میزبان تیم فراایساتیس شیراز بودند 
که این مسابقه در نهایت با نتیجه دو بر یک به سود 
تیم شیرازی تمام شد. سرخ‌ها در ۶ بازی گذشته 
موفق به بسته نگه داشتن دروازه خود شده بودند 
و پس از شکست روز نخست خوش درخشیدند و 
دو بازی به پایان رقابت‌های مرحله گروهی، صعود 
خود را قطعی کردند. تک گل پرسپولیس را فاطمه 
صفا راستگو به ثمر رساند که در چند موقعیت 
خوب هم در گلزنی ناکام ماند. با این نتیجه تیم 
فراایساتیس نیز همراه پرسپولیس به مرحله حذفی 
صعود کرد. دو تیم با امتیازات ۱۹ و ۱۷ در هفته پایانی 
با انگیزه صعود به عنوان تیم نخست گروه مقابل 

حریفان‌شان صف‌آرایی می‌کنند.

دومین برد گاریدو در لیبی
تیم الاتحاد لیبی با هدایت خوان کارلوس گاریدو در 
هفته هفتم لیگ برتر لیبی تیم النهده را با نتیجه 
۴ بر صفر شکست داد و به دومین برد متوالی خود 
رسید. شاگردان گاریدو که پیش از حضور او ۳ باخت 
متوالی را تجربه کرده و قعرنشین بودند، با ۹ امتیاز 
از ۶ بازی به رده چهارم جدول رسیدند و یک امتیاز 
تا رده سوم فاصله دارند. لیگ برتر لیبی در ۴ گروه 
برگزار می‌شود و از هر گروه ۳ تیم به مرحله بعد 
صعود می‌کند و به نظر می‌رسد گاریدو سرمربی 
سابق پرسپولیس در نهایت بتواند تیم الاتحاد را به 

مرحله بعدی برساند.

نونهالان دربی برگشت را هم برد
سرخپوشان نونهال روز پنجشنبه در چهارچوب 
دیدارهای هفته بیست و یکم لیگ برتر نونهالان 
تهران در ورزشگاه امام رضا)ع( میهمان تیم 
استقلال بودند و برنده شدند. شاگردان مسعود 
زارعی که در بازی رفت به پیروزی ۳ بر یک دست 
یافته بودند در این مصاف دروازه خود را بسته 
نگه‌داشته و دو گل به ثمر رساندند. گل‌های این 
بازی را علی دارابی و مهدی ملکی )پنالتی( به ثمر 
رساندند. ضربه پنالتی توسط امیرحسین صادقی 
به دست آمد و ملکی در بازی رفت و برگشت با 

استقلال گلزنی کرد.
تیم نونهالان در تعقیب صدرنشین با این پیروزی 

۴۸ امتیازی شد.

 توقف نوجوانان 
و سقوط به رده سوم

سرخپوشان نوجوان دیروز در هفته بیست و چهارم 
مسابقات تهران مقابل شاهین به تساوی دو بر دو 
رضایت دادند. در جریان این بازی هر دو تیم با یک 
اخراجی روبه رو شدند و ده نفره بازی را دنبال کردند.
بازی در دقیقه پایانی به تساوی کشیده شد و پس 
از آن بود که با ورود عوامل تیم حریف به زمین 
مسابقه به جنجال کشید. تیم نوجوانان پرسپولیس 
با این تساوی ۴۶ امتیازی شد و با توجه به نتایج 
دیگر بازی‌ها، از رتبه دوم به سوم نزول پیدا کرد.

کارشناسان داوری: پنالتی نبود
در صحنه گل سپاهان قبل از ضربه سر انزونزی 
برخوردی بین او و سروش رفیعی رخ داد اما در بررسی 
صحنه گل تأیید شد. در بین کارشناسان داوری غیر 
از تورج حق ورودی، سه کارشناس دیگر به نام‌های 
ابراهیم میرزابیگی، محمدرضا ابوالفضلی و سعید 
علی‌نژادیان گفته‌اند هر دو بازیکن زرد و قرمز در حال 
یک چلنج نرمال فوتبالی با یکدیگر هستند. بازیکن 
زرد خود را از بند بازیکن قرمز رها می‌کند و گل را به 
درستی به ثمر می‌رساند. داور در این صحنه جایگیری 
بسیار خوبی داشت و تصمیم درست را اتخاذ کرد.  
جالب اینکه هر چهار کارشناس فوق درباره صحنه 
مشکوک دقیقه 85 که گولسیانی در محوطه جریمه 
سپاهان به زمین افتاد اعتقاد دارند پنالتی اتفاق 
نداده با اینکه دو برخورد صورت گرفته اما خطایی 
رخ نداده. تازه حق وردی گفته قبل از این برخورد، 
پشت محوطه جریمه خطا رخ داد و بازیکن سپاهان 

پشت پای مهاجم پرسپولیس را زد.

بازیکنان پرسپولیس حرف نزدند
بعد از پایان بازی سوپرجام بازیکنان بهت‌زده 
پرسپولیس روی نیمکت نشستند و بشدت ناراحت 
بودند. از بین بازیکنان پرسپولیس اورونوف بسیار 
ناراحت به نظر می‌رسید و در حالی که دستش را 
روی صورتش گذاشته بود از زمین بیرون نمی‌رفت 
تا اینکه پیام نیازمند آمد و به او دلداری داد. بازیکنان 
پرسپولیس بعد از یک ساعت حضور در رختکن یکی 
یکی از میکسزون عبور کردند و هیچ‌کدام حاضر به 

نشدند. مصاحبه 
 

پرسپولیسی‌ها جشن سپاهان را ندیدند
 بعد از سوت پایان بازی تمام هواداران پرسپولیس 
اعم از آقا و خانم ورزشگاه اراک را ترک کردند و جشن 
قهرمانی سپاهان در حضور نیمی از تماشاگران 
حاضر در ورزشگاه برگزار شد. بیشتر هواداران 
پرسپولیس هم از شدت عصبانیت بعد از خروج 
از ورزشگاه با رسانه‌ها مصاحبه کرده و خواستار 
برکناری مدیرعامل شده و از هیأت مدیره باشگاه 

هم انتقاد کردند.

کریم باقری در صحبت‌های اولیه خود بعد از 
باخت در سوپرجام گفت: بازی خوبی بود و ما در 
طول بازی توپ را بیشتر در اختیار داشتیم. یک 
اشتباه در یارگیری داشتیم و تیم سپاهان گل زد و 
ما نتوانستیم از موقعیت‌ها استفاده کنیم. در هر 
دو نیمه موقعیت‌های بیشتری داشتیم و فوتبال 
است و برد و باخت دارد و به سپاهان تبریک 
می‌گویم. به بچه‌های خودم خسته نباشید 

می‌گویم و مبارک سپاهانی‌ها باشد.
 او درباره انتخاب سرمربی جدید هم گفت: 
باشگاه کارش را انجام می‌دهد و دست باشگاه 
است و در این چند وقت تلاشمان را کردیم. با 
باشگاه در ارتباط هستیم و گزینه‌هایی هست 

و ان‌شاءالله باشگاه زودتر انتخاب سرمربی را 
انجام دهد.

 باقری در پاسخ به این سؤال که چرا پرسپولیس 
از روی کرنر و اوت‌های بلند گل‌های مشابه دریافت 
می‌کند، گفت:این اشتباهات باعث برنده و بازنده 
شدن تیم‌ها می‌شود. قبل از بازی به بازیکنان 
گوشزد کرده بودیم اما در یارگیری مشکل پیدا 
کردیم و متأسفانه این اتفاق افتاد. امیدوار بودیم 
اشتباهات را کمتر کنیم اما این اشتباهات است 

که نتیجه بازی را مشخص می‌کند.
 وی درباره بسته شدن اورونوف و اینکه چرا راهی 
برای رهایی این بازیکن پیدا نکردند، گفت: 
اورونوف تا جایی که از دستش بر آمد چیزهایی 

که خواسته بودیم را انجام داد خصوصاً در نیمه 
دوم. سپاهان در سمت راست بازیکنان سرعتی 
داشت و کار را سخت کرده بودند اما حریف جمع 
بازی کرد و اورونوف و دیگر بازیکنان کار برایشان 

. شد سخت 
باقری درباره اینکه مهاجمان پرسپولیس 
فرصت‌سوزی کردند و نیاز به تمرین تخصصی 
دارند، گفت: ما با فورواردها تمرینات خوبی 
را انجام دادیم و در بازی‌های قبلی همه گفتند 
مهاجمان خوب شدند. بعضی اوقات نمی‌شود. 
اگر چمن از این بهتر باشد برای فوتبال ما خوب 
است و نمی‌توانیم انتقاد خاصی داشته باشیم. 
لوکاس یک مصدومیت از قبل داشت و به همین 

دلیل در این بازی هم چند بار با مشکل مواجه 
شد. می‌توانستند در استادیوم بزرگ‌تری انجام 
دهند و تماشاگر بیشتری بیاید. به هرحال الان 

وقت انتقاد نیست.
 او در پاسخ به این سؤال که ممکن است شما 
سرمربی تیم شوید، گفت: دیروز )نشست خبری 
قبل از بازی( عرض کردم تحت هیچ شرایطی 

نیستم و ان‌شاءالله باشگاه زود تصمیم بگیرد.
 باقری درباره استفاده از ایوب العملود در پست 
غیرتخصصی دفاع چپ و اینکه این بازیکن در 
آن پست شرایط خوبی نداشت گفت: این نظر 
شماست و تصمیم ماست. ایوب به نظرم بد 

بازی نکرد.

محمد قراگزلو / پرسپولیس در دهه اخیر غالباً 
قهرمان لیگ برتر بوده، دو بار به فینال آسیا رسیده، 
دو بار قهرمان جام حذفی شده و غیر از دیروز که 
سوپرجام را از دست داد، 5بار این جام را برده است، 
حتی اگر شده بدون بازی! به همین خاطر باختن 
در یک سوپرجام و نبردن این جام نمی‌تواند حکم 
فاجعه داشته باشد و کاری کند تا هوادار به گریه 

بیفتد و تمام ارکان تیم و باشگاه را زیر سؤال ببرد.
البته که هواداران به باشگاه‌ها هویت می‌بخشند و 
دلگرمی و پشتوانه محکمی برای باشگاه‌ها هستند 

اما قرار نیست هیچ هواداری برای باشگاهش خط 
مشی تعیین کند یا در تصمیم‌گیری‌های کلان و مهم 
باشگاه محبوبش از قبیل اینکه چه کسی مدیرعامل 
باشد یا کدام سرمربی در تیم مسئولیت بگیرد 

تعیین‌کننده و اثرگذار باشند.
رفتار دیروز هواداران پرسپولیس بعد از واگذاری 
بازی به سپاهان و از دست دادن سوپرچام بار دیگر 
ثابت کرد، این هواداران که در دهه گذشته مدام 
از برد و موفقیت و جام خوشحال شدند و جشن 
گرفته‌اند با اولین شکست به شکل عجیبی از هم 

می‌پاشند و طاقت باخت ندارند، در حالی که خوب 
می‌دانیم اگر بحث پول و هزینه باشد باشگاه‌هایی 
مثل سپاهان و تراکتور همواره جلوتر از پرسپولیس 
هستند و هر طور که نگاه کنید در فوتبال قرار نیست 

همیشه برنده باشید.
واقعیت این است که تیم پرسپولیس در بازی 
دیروز روز فوق‌العاده‌ای نداشت اما بهتر از سپاهان 
بود و با کمی بدشانسی باخت و جام را به رقیبش 
داد اما هواداران به تأخیر یک‌ماهه برای انتخاب 
سرمربی معترضند و این اعتراض در پی نگرانی‌ها و 

حساسیت‌های بیش از اندازه آنها بروز پیدا می‌کند 
اما این همه فشار روی باشگاه برای انتخاب سرمربی 
با در نظر گرفتن تمام دشواری‌ها و پیچیدگی‌هایش 

عجیب به نظر می‌رسد.
البته که باشگاه پرسپولیس هم در پروسه انتخاب 
سرمربی دچار اشتباهات متعددی شده اما 
این‌طور نیست که شما امروز سفارش سرمربی 
خوب صاحب رزومه بدهید و فردا آن مربی با 
ساک و چمدانش جلوی باشگاه برای امضای 
قرارداد آماده باشد. پرسپولیس همین حالا جزو 

مدعیان قهرمانی لیگ برتر است و در آسیا شانس 
صعود دارد و در جام حذفی هم به مسیرش ادامه 
خواهد داد. از آخرین قهرمانی این تیم هم کمتر 
از 8ماه گذشته در حالی که رقیب سنتی در نیمه 
پایین جدول است و دیگر رقبا سال‌هاست که 
در حسرت قهرمانی لیگ مانده‌اند و با سوپرجام 
به اوج لذت می‌رسند پس با کمی صبر و آرامش 
همه چیز بهتر پیش خواهد رفت و نتیجه‌ای بهتر 
از انتخاب گاریدو نصیب پرسپولیس و هوادارانش 

. د می‌شو

این همه فشار و کم‌طاقتی عجیب نیست؟

باشگاه کار خودش را می‌کند

باقری: تحت هیچ شرایطی سرمربی نمی‌شوم

وقت کشی عجیب سپاهانی‌ها

صدای نیمکت پرسپولیس درآمد
هجوم هواداران ناراضی با هشتگ اخراج مدیرعامل به صفحه باشگاه

 درویش در وضعیت قرمز

سپاهان در همان دقیقه 2 سوپرجام 
به گل رسید و همین باعث شد 
تا زردها خیلی زود در موقعیت 
تیم برنده عقب رفته و مشغول به 
دفاع شوند. این اتفاق در حالی 
رخ داد که سپاهان در فاز حمله 
بازیکنان قدرتمند و شاخصی داشت 
و هر تعویضی هم انجام داد بازیکنان 
گرانقیمت و مهمی به زمین آمدند 
اما استراتژی این تیم تغییر نکرد و 
در دقایقی طولانی حتی آنها دنبال 

نبودند. ضدحمله 
این مدل بازی اما با وقت‌کشی‌های 
متعدد و عجیب از سوی بازیکنان 
سپاهان همراه بود و بازیکنان این 
تیم هم در نیمه نخست هم در نیمه 
دوم بارها به زمین افتاده و بازی را از 
جریان انداختند تا بازی پرسپولیس 

شکل نگیرد.
با این وجود خیلی عجیب بود که 
داور مسابقه برای نیمه نخست تنها 
سه دقیقه وقت تلف شده محاسبه 

کرد و در حالی که حداقل دوبرابر 
این زمان را می‌توانست محاسبه کند. 
در نیمه دوم نیز همین رویه ادامه 
یافت و بازیکنان و نیمکت‌نشینان 
پرسپولیس به داور و داور چهارم 

اعتراض کردند.
اواخر مسابقه بعد از برخورد میلاد 
محمدی با بازیکن حریف مدافع 
اما  شد  مصدوم  واقعاً  سپاهان 
تماشاگران عصبانی پرسپولیس که از 
زمین افتادن‌های بازیکنان سپاهان 
عصبانی بودند شروع به پرتاب بطری 
و اشیای مختلف به سمت بازیکنان 
حریف کرده و شعار هم دادند که 
پادرمیانی عالیشاه و چند بازیکن 
دیگر هم برای توقف این ماجرا فایده 

. شت ا ند
در نهایت داور مسابقه برای نیمه 
دوم 7 دقیقه وقت گرفت که دو 
دقیقه هم در این زمان‌ها تلف شد 
و در نهایت سپاهانی‌ها به خواسته 
خودشان رسیدند و با این حربه از 
گل برتری خود نزدیک به 97 دقیقه 
دفاع کردند تا برای اولین بار قهرمان 

سوپرجام شوند.

 بازی اخیر پرسپولیس مقابل سپاهان را 
می‌توان یکی از تلخ‌ترین و ناامیدکننده‌ترین 
لحظات این فصل برای هواداران این تیم 
دانست. باخت تلخ و غیرمنتظره‌ای که نه 
فقط نتیجه، بلکه روحیه کلی تیم و امیدهای 
هواداران را نیز تحت تأثیر قرار داد. به دنبال 
این باخت، رد پای نارضایتی‌ها از مدیریت 
باشگاه نمودی بارز یافت و هواداران با 
راه‌اندازی یک کمپین توئیتری، خواهان 
برکناری رضا درویش مدیرعامل این باشگاه 
شدند.  هشتگ‌ #اخراج_درویش به سرعت 
در فضای مجازی گسترش یافت و صدای 
اعتراض هواداران را به گوش همه رساند. 
هواداران در این کمپین بشدت از عملکرد 
درویش انتقاد کردند و او را مقصر اصلی 
شکست مقابل سپاهان دانستند. نکته‌ای 
که در این اعتراضات به وضوح پیدا بود، 
نارضایتی عمیق هواداران از نحوه مدیریت 
و انتخاب‌های فنی باشگاه بود.  رویکرد و 
تصمیمات درویش در جذب بازیکنان جدید 
و همچنین انتخاب کادر فنی مورد انتقاد 
قرار گرفت. به اعتقاد بسیاری، او در خیلی از 
مواقع نتوانسته گزینه‌های مناسب و کارآمدی 
را برای تیم انتخاب کند. این منتقدان به 
صراحت می‌گویند که درویش به جای توجه 

به نیازهای فنی تیم، با بهانه‌های مسائلی 
مانند رضایت خانواده گزینه‌های مدنظرش 

یا خرابکاری دلال‌ها، عدم موفقیت‌های 
خودش را به گردن دیگران می‌اندازد.  غیر 
از مسائل داخلی، مدیریت فوتبال در کشور 

ما با چالش‌های متعددی روبه‌روست. 
انتخاب‌های غیرمعقول و بی‌برنامه‌ در جذب 

بازیکن و بی‌توجهی به انگیزه و 
نیازهای واقعی تیم‌ها، همگی 

به بحران‌های جدی منجر 
می‌شود. درویش هم جزئی 

از این چرخه است و باید 
پاسخگو باشد.

نارضایتی  نهایت،  در   
هواداران پرسپولیس از 

رضا درویش بحرانی 
جدی و قابل تأمل 
برای شخص اوست. 
حالا همه منتظرند 

تا ببینند آیا درویش 
می‌تواند با اصلاح روش‌ها 

و تصمیماتش دوباره اعتماد 
هواداران را جلب کند؟ پاسخ 

این سؤال را تنها زمان نشان 
خواهد داد.

نوبرانه کارترون با صید سوپرجام

پایان دراماتیک کریم

جمعه 1403/10/28، سوپرجام فوتبال 
ایران، ورزشگاه امام خمینی)ره( اراک، 

ساعت 15، تماشاگر: 15 هزار نفر
داور: پیام حیدری

بهمن   ، ی حمد ا علی   : کمک‌ها
للهی ا عبد

اخطار: محمد خدابنده‌لو)پرسپولیس(
 

ی  د ها  ، نیازمند پیام   : ن سپاها
محمدی، حسین گودرزی )برایان 
دابو-83(، صالح حردانی )وحدت 
هنانوف-5+90(، آریا یوسفی، محمد 
رضا  انزونزی،  استیون  دانشگر، 
اسدی )ابوبکر کامارا-67(، مهدی 
لیموچی، محمد کریمی و رضا شکاری 

)67 محبی- )محمدمهدی 
 سرمربی: پاتریس کارترون

 ، ز و گند لکسیس  ا  : لیس سپو پر
فرشاد فرجی )میلاد محمدی-85(، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، گئورگی 
گولسیانی، ایوب العملود، سروش 
رفیعی )امید عالیشاه-67(، میاد 
سرلک، محمد خدابنده‌لو، اوستون 
اورونوف، عیسی آل‌‌کثیر )لوکاس 

ژوائو-61( و علی علیپور
 سرمربی: کریم باقری

 کریم باقری که تغییراتی در ترکیب 
تیمش از جمله در جناحین خط 
میانی و دفاع داده بود با همان 
سیستم محبوب خود و استفاده از 
دو مهاجم نوک به سوپرجام پای 
گذاشت. آن سو از بین بازیکنان 

مصدوم سپاهان برخی مثل لیموچی 
از  خبری  اما  رسیدند  بازی  به 
آقایی‌پور، محبی و کاوه رضایی در 

نبود. ترکیب 
در شرایطی که به نظر می‌رسید 
زمین نه چندان باکیفیت ورزشگاه 
اراک اجازه نخواهد داد فوتبال خوبی 
ببینیم سپاهان در همان دقیقه 2 
سرخ‌ها را شوکه کرد. بعد از دفع 
توپ بد گندوز، اوت بلند آریا یوسفی 
باعث شد تا انزونزی بلندقامت بعد 
از رها شدن از سروش رفیعی بدون 
مزاحم با ضربه سر دروازه پرسپولیس 

را باز کند.
بعد از این گل سپاهان خیلی زود 
عقب‌نشینی کرد و رو به بازی تأخیری 
آورد اما حرکات ترکیبی سرخ‌ها با 
وجود مالکیت توپ کند بود و این 
تیم تا پایان نیمه به ریتمی که بتواند 
حریف را برای دقایقی طولانی تحت 

فاشار بگذارد، نرسید.
اولین موقعیت پرسپولیس در این 
نیمه در دقیقه 23 حاصل شد که فرار 
اورونوف با پاس عمقی علیپور وینگر 
ازبک سرخ‌ها را با نیازمند تک به 
تک کرد اما اورونوف نتوانست توپ 

را از گلر حریف عبور دهد. 
دقیقه 29 با پاس عمقی سروش 
رفیعی موقعیت گلزنی برای عیسی 
اما ضربه  آل‌کثیر فراهم شد 
آکروباتیک او دقیق نبود. چهار 
دقیقه بعد هم ارسال خدابنده‌لو 
توسط نیازمند مهار شد و فشار 
چند دقیقه‌ای پرسپولیس نتیجه 

. د ا ند
دقیقه 44 بالاخره سپاهان با شوت 
سرکش شکاری خودی نشان داد اما 
در آخرین دقیقه این نیمه باز هم 
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پرسپولیس موقعیت دیگری ساخت 
که ضربه فنی سروش رفیعی داخل 
چهارچوب نبود تا زردها در نیمه اول 

برنده باشند.
نیمه دوم با همان ریتم شروع شد 
و ادامه یافت اما خطوط دفاعی 
سپاهان فشرده‌تر شد تا کار برای 

سرخ‌ها سخت شود.
دقیقه 53 با اشتباه مدافعان سپاهان 
عیسی آل‌کثیر می‌توانست صاحب 
موقعیت شود که او به توپ نرسید. 
سه دقیقه بعد هم پرسپولیس با 
اوت بلند و در ریباند با شوت علیپور 

صاحب موقعیت گلزنی شد که این 
توپ هم به مدافعان حریف خورد و 

برگشت داده شد.
از دقیقه 60 تغییرات دو تیم شروع شد 
و بازی برای لحظاتی نسبتاً قابل توجه 

از ریتم افتاد.
دقیقه 70 و در یک ضدحمله سریع 
سپاهان بالاخره صاحب موقعیت 
گلزنی شد اما این بار گندوز تسلیم 
شوت لیموچی نشد. از دقیقه 75 
به بعد پرسپولیس کاملاً بالا رفت و 
سپاهان در نیمه خود جمع شد تا 
بازی کاماً یکطرفه دنبال شود اما 

ضدحملات سپاهان هم خطرناک به 
می‌رسید. نظر 

دقیقه 78 ارسال اورونوف با ضربه سر 
عملود دروازه سپاهان را تهدید کرد 
اما نیازمند تن به کرنر داد. لحظاتی 
بعد بهترین موقعیت پرسپولیس 
برای گلزنی با ارسال اورونوف و ضربه 
سر علیپور خلق شد که نیازمند با 
واکنشی فوق‌العاده اجازه نداد تا 

دروازه‌اش باز شود.
دقیقه 85 بعد از صحنه مشکوک در 
محوطه جریمه سپاهان این تیم با 
ابوبکر کامارا ضدحمله خطرناکی را 

ترتیب داد اما ضربه نهایی محبی 
اصاً خوب نبود.

با توجه به مصدومیت‌های فراوان 
و توقف منعدد بازیکنان سپاهان در 
بازی داور 7 دقیقه وقت تلف شده 
محاسبه کرد که دو دقیقه هم در این 
زمان‌ها تلف شد. پرسپولیس هم دو 
بار در دقایق 96 و 97 موقعیت‌هایی 
توسط علیپور داشت اما نیازمند 
 9 شماره  نهایی  ضربات  مقابل 
سرخ‌ها ایستادگی کرد و در نهایت 
سپاهان برای اولین بار قهرمان 

سوپرجام شد.
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